

Форма заказа доставки продуктов из продовольственного банка

Компания United Way округа King, Food Lifeline, муниципалитет города Сиэтл и компания Metro Access предлагают услуги по доставке коробок с продуктами по всей территории округа Кинг в период действия COVID-19. Чтобы отправить заказ на одновременную доставку продуктов питания, заполните эту форму. Помните, что эти продукты не подлежат продаже и предназначены исключительно для личного потребления в данном домохозяйстве.

В настоящее время мы можем доставлять продукты только в пределах города Сиэтл и округах North King и East King, однако мы активно работаем над тем, чтобы предоставлять данную услугу и в округе South King.

Пока в рамках этой услуги предлагаются заранее упакованные ящики с различными продуктами длительного хранения весом 15-25 фунтов, предоставляемые компанией Food Lifeline. Они могут включать мясные консервы, консервированные фрукты, консервированные овощи, макаронные изделия и ассортимент других продуктов. Кроме того, в некоторых коробках могут находиться и скоропортящиеся товары, такие как хлеб или зелень, имеющая более длительные сроки хранения. Согласно оценкам, содержимого одного ящика должно хватить для того, чтобы семья из четырёх человек питалась в течение примерно 2-4 дней.

В настоящее время мы не можем удовлетворять индивидуальные потребности, связанные с аллергией и диетой. Если у вас имеются конкретные потребности, связанные с аллергией или диетой, рекомендуем вам обратиться в местный продовольственный банк - возможно, там смогут предложить вам более индивидуальный выбор продуктов. В настоящий момент доставка осуществляется с понедельника по пятницу в течение дня. Мы стремимся доставлять продукты через 2 или 3 дня после получения заказов. Заказы, полученные в четверг или пятницу, будут доставляться на следующей неделе. Если мы не сможем уложить в эти сроки, мы сообщим вам новую дату доставки по электронной почте.

Если вы представляете организацию, заинтересованную в том, чтобы раздавать своим клиентам крупные объёмы коробок с продуктами на центральном пункте, обращайтесь к Клер Браун (Claire Brown) по адресу clairebrown@uwkc.org.

Помните, что данный ресурс предназначен и, возможно, является единственным продовольственным вариантом для многих наиболее уязвимых членов нашего сообщества, которые не могут выйти из своих домов в период действия COVID-19 и воспользоваться услугами местного продовольственного банка. Если у вас есть такая возможность, старайтесь получать продукты в местном продовольственном банке -- дополнительную информацию о его местонахождении и часах работы можно получить по телефону 2-1-1 или по адресу <https://foodlifeline.org/need-food/>.

Если у вас имеются вопросы или жалобы по поводу этой программы, обращайтесь к Клер Браун (Claire Brown) по адресу clairebrown@uwkc.org или телефону (206) 461-6915, и она ответит в течение 3 дней. Если вы не добились удовлетворительного решения вашей проблемы, вы можете обратиться к Ли Рапале (Leah Rapalee) по адресу leahr@foodlifeline.org или телефону (206) 432-3606.